
Report for Encuesta sobre necesidades de 

vivienda en Salem 
Encuesta sobre necesidades de vivienda en Salem 

 

Response Statistics 

  Count  Percent  

Complete  4  100  

Partial  0  0  

Disqualified  0  0  

Totals  4    



1.¿Cuál es su relación con Salem? (Marque todas las opciones que 

correspondan) 

 

Value  Percent  Count  

Vivo en Salem.  100.0%  4  
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2. ¿En qué tipo de residencia vive? (Marque una opción) 

 

Value  Percent  Count  

Hogar unifamiliar (separado de 

cualquier otra vivienda)  

100.0%  4  

  Totals  4  

 

 

Otro - Escribe, por favor (requerido)  Count  

Totals  0  

Hogar unifamiliar 
(separado de 
cualquier otra 

vivienda) 
100%



3. Si tiene una residencia, ¿es dueño o inquilino? (Marque una opción) 

 

Value  Percent  Count  

Dueño  100.0%  4  

  Totals  4  

 

 

Otro - Escribe, por favor (requerido)  Count  

Totals  0  

Dueño 
100%



4. Cando elige un lugar donde vivir, ¿qué tan importantes son los siguientes 

factores para usted? 

  No es 

importante  

  Moderadamente 

importante  

  Muy 

Importante  

  Responses  

  Count  Row 

%  

Count  Row %  Count  Row 

%  

Count  

Asequibilidad  0  %  2  50.0%  2  50.0%  4  

Tipo de 

vivienda (hogar 

unifamiliar, 

dúplex, 

apartamento, 

etcétera)  

1  25.0%  0  %  3  75.0%  4  

Cantidad de 

dormitorios  

0  %  1  25.0%  3  75.0%  4  

Características 

de 

accesibilidad 

para movilidad 

limitada o 

discapacidades  

0  %  2  50.0%  2  50.0%  4  

Condición 

física del 

edificio  

0  %  1  25.0%  3  75.0%  4  

Ubicación 

cercana al 

trabajo o la 

escuela  

1  25.0%  0  %  3  75.0%  4  

Ubicación 

cercana a 

tiendas, 

servicios y 

comodidades  

1  25.0%  0  %  3  75.0%  4  

Ubicación 

cercana al 

transporte 

público  

1  25.0%  1  25.0%  2  50.0%  4  



Diversidad en 

el vecindario  

0  %  4  100.0%  0  %  4  

Otro (escribe, por favor) 

Costo  1  

Servicios medicos  1  



5. En los últimos 10 años, ¿qué obstáculos relacionados con la vivienda en 

Salem enfrentó? (Marque todas las opciones que correspondan) 

 

Value  Percent  Count  

Quedarme en mi hogar cuando 

el alquiler aumenta  

75.0%  3  

Encontrar una vivienda que 

pueda comprar  

25.0%  1  

Discriminación en la venta o el 

alquiler de viviendas por mi 

raza, religión, sexo, orientación 

sexual, situación familiar, 

discapacidad, etcétera  

25.0%  1  

Encontrar una vivienda en 

buenas condiciones  

25.0%  1  

Encontrar una vivienda cerca 

de tiendas y servicios  

25.0%  1  

No he buscado vivienda en 

Salem.  

25.0%  1  
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Otro - Escribe, por favor 

(requerido)  

50.0%  2  

 

 

Otro - Escribe, por favor (requerido)  Count  

Mejorar el nivel de seguridad en donde vivo  2  

Totals  2  



6. ¿Cuáles piensa que son los problemas de vivienda más urgentes en Salem? 

  No es 

urgente  

  Moderadamente 

urgente  

  Muy 

urgente  

  Responses  

  Count  Row 

%  

Count  Row 

%  

Count  Row %  Count  

Falta de viviendas en 

alquiler   

0  %  3  75.0%  1  25.0%  4  

Falta de viviendas a 

la venta   

1  25.0%  2  50.0%  1  25.0%  4  

Falta de variedad de 

tipos de vivienda 

(hogar unifamiliar, 

dúplex, apartamento, 

casa adosada, 

etcétera)  

0  %  3  75.0%  1  25.0%  4  

Falta de variedad de 

tamaños de vivienda 

(cantidad de 

dormitorios)  

1  25.0%  3  75.0%  0  %  4  

Costo de la 

vivienda/asequibilidad   

0  %  2  50.0%  2  50.0%  4  

Falta de viviendas 

para personas que se 

encuentran en la 

transición para 

obtener un hogar 

(vivienda con 

servicios de apoyo, 

refugios pequeños, 

etcétera)  

1  25.0%  1  25.0%  2  50.0%  4  

Discriminación en la 

venta o el alquiler de 

viviendas  

1  25.0%  1  25.0%  2  50.0%  4  

Viviendas disponibles 

en malas condiciones   

2  50.0%  0  %  2  50.0%  4  

Falta de viviendas 

para personas con 

discapacidades  

1  25.0%  1  25.0%  2  50.0%  4  



Otro (escribe, por favor) 

Alto costo para el mantenimiento de una vivienda 1  

Apoyo de orientación para compra o acceso a ayuda en el idioma 2  

El problema no es la vivienda, es la gente intolerante con sus propia familia  1  

Proceso de Traducción correcta al idioma de programas  2  

Programas de ayuda accesibles y faciles para aplicar  2  

Tiny homes  1  



7. ¿Qué tipos de vivienda necesita Salem en mayor medida para ayudar a 

abordar las necesidades de vivienda? (Marque hasta tres opciones) 

 

Value  Percent  Count  

Hogares unifamiliares (separados de cualquier 

otra vivienda)  

25.0%  1  

Complejos de cabañas (viviendas pequeñas 

alrededor de un espacio abierto compartido)  

25.0%  1  

Unidades de vivienda accesoria (Accessory 

Dwelling Units, ADU)  

75.0%  3  

Habitaciones individuales o monoambientes 

(como dormitorios)  

25.0%  1  

Grupos de refugios pequeños (grupo de unidades 

de refugio individuales pequeñas)  

75.0%  3  

Otro - Escribe, por favor (requerido)  75.0%  3  
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Otro - Escribe, por favor (requerido)  Count  

programa de ayuda de construccion para añadir cuartos a las casas   2  

Viviendas para familias pequeñas con bajo costo de mantenimiento a largo plazo  1  

Totals  3  



8. Mirando hacia el futuro, ¿cuál es su mayor preocupación en relación con 

sus necesidades de vivienda? (Marque una opción) 

 

Value  Percent  Count  

Es posible que no pueda solventar 

vivir aquí cuando me jubile.  

50.0%  2  

Es posible que mis hijos o nietos no 

puedan solventar vivir aquí cuando 

sean adultos.  

25.0%  1  

Otro - Escribe, por favor (requerido)  25.0%  1  

  Totals  4  

 

 

Otro - Escribe, por favor (requerido)  Count  

Que tenga que dejar mi hogar por la sobrepoblacion en Salem  1  

Totals  1  

Es posible que no 
pueda solventar 
vivir aquí cuando 

me jubile. 
50%

Es posible que mis 
hijos o nietos no 
puedan solventar 
vivir aquí cuando 

sean ad 
25%

Otro - Escribe, por 
favor (requerido) 

25%



9. Si vive en Salem actualmente, ¿por cuánto tiempo lo ha hecho?  

 

Value  Percent  Count  

De 2 a 5 años  25.0%  1  

10 o más años  75.0%  3  

  Totals  4  

De 2 a 5 años 
25%

10 o más años 
75%



10. ¿Qué edad tiene? 

 

Value  Percent  Count  

De 40 a 49 años  50.0%  2  

De 50 a 59 años  50.0%  2  

  Totals  4  

De 40 a 49 años 
50%

De 50 a 59 años 
50%



11. ¿Tiene alguna discapacidad? (Marque todas las opciones que 

correspondan) 

 

Value  Percent  Count  

Vista  50.0%  2  

Ninguna de estas opciones  50.0%  2  

 

 

Otra - Escribe, por favor (requerido)  Count  

Totals  0  
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12. ¿Cuál es su raza/etnia? (Marque todas las opciones que correspondan) 

 

Value  Percent  Count  

Asiática o asiático-americana  25.0%  1  

Hispana, latina o de origen 

español  

100.0%  4  

 

 

Otra - Escribe, por favor (requerido)  Count  

Totals  0  
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13. ¿Cuál es su género? (Marque todas las opciones que correspondan) 

 

Value  Percent  Count  

Mujer  25.0%  1  

Hombre  75.0%  3  

 

 

Otro - Escribe, por favor (requerido)  Count  

Totals  0  

Mujer , 25

Hombre , 75

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Mujer Hombre

P
e
rc
e
n
t



14. ¿Cuáles son los ingresos anuales de su hogar? 

 

Value  Percent  Count  

Entre $25,000 y $50,000  50.0%  2  

Entre $50,000 y $75,000  25.0%  1  

Entre $100,000 y $150,000  25.0%  1  

  Totals  4  

Entre $25,000 y 
$50,000 

50%

Entre $50,000 y 
$75,000 

25%

Entre $100,000 y 
$150,000 

25%



15. Comentarios adicionales: 

ResponseID  Response  

1  Realmente desearía poder alzar mi voz para decir que se mantenga 

Salem como una ciudad pequeña.  En ciudades grandes, problemas 

grandes y para solucionar los problemas se necesita más dinero del 

bolsillo de los que ya estamos establecidos aqui.  

3  Formulario compartido por ENLACE  

4  Formulario compartido por ENLACE  

 


